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A 2021. évi Fenntarthatósági Témahét kiemelt témái az erdő, mint ökoszisztéma, a zöld gazdaság és a 

fenntartható közösségek voltak. 

Iskolánk alsó tagozatos tanulói projektmunkában dolgoztak, a felső tagozatos tanulók digitális munkarendben 

kapcsolódtak a témahéthez. 

A kiemelt téma megvalósítása során a tantárgyi kapcsolódásokat kihasználva mélyítették és bővítették 

tudásukat a tanulók. Magyar és környezetismeret órán az erdővel kapcsolatos szójátékokat játszottak, az erdő 

szintjeit tanulták. Szólások, közmondások tanulása, valamint növényekről, állatokról szóló szövegek 

feldolgozása is történt a héten. Matematika órán csoportosításokat és összehasonlításokat végeztek a tanulók. 

Rajz és technika órákon plakátokat készítettek a Föld napjára. A felső tagozatos tanulók online dolgoztak, a 

plakátokat plakátszerkesztő program segítségével készítették el. A Föld napján minden tanuló zöld ruhában 

jött iskolába.  

      



     

 

Mit jelent számodra az erdő? kérdésre válaszoló szavakból minden osztály megalkotta az osztály 

szófelhőjét. 

 

 

Kirándulni jó! címmel helyszín ajánlót írtak, melyben egy-egy kirándulóhelyet mutattak be, és ajánlották az 

osztálytársaik számára.  

 

 

 



Bántja a szememet a szemét! felhívással figyelemfelhívó fotókat készítettek a tanulók a közvetlen 

környezetükben.  

 

A virágos iskolaudvar szépségének megőrzése és a fűszerkert kialakítása, gondozása a tanulók feladata. 

   

   

 

Délutánonként az osztályok különböző dokumentumfilmeket néztek a bolygónk levegő -víz- 

talajszennyezéséről, a szelektív hulladékgyűjtés fontosságáról, a klímaváltozás, a globális felmelegedés 

okairól és következményeiről, az alternatív energiák alkalmazásairól, és az energiatakarékosságról. 

Osztályfőnöki órákon a környezetvédelem fontossága, a tudatos pénzgazdálkodás a családban, valamint a 

fenntartható közlekedés került megvitatásra. 

Az elkészült munkákat kiállítás keretében tekinthették meg a gyerekek. 
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